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ACTA 
DECIMOSÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA  

29 DE MAYO 2025 
SALA DE CABILDO 

 
 
--- PRESIDENTE: BUENAS TARDES, COMPAÑEROS INTEGRANTES DEL 
AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, TAMAULIPAS, BIENVENIDOS A ESTA 
VIGESIMOSÉPTIMA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA. 

 
TAMBIÉN LES DOY LA BIENVENIDA A TODOS LOS CIUDADANOS QUE DAN 
SEGUIMIENTO A ESTA SESIÓN A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN DIGITALES, Y A NUESTROS AMIGOS DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN PRESENTES.  
 
SIENDO LAS (     DIECIOCHO    )  HORAS CON (  DIECISIETE         ) MINUTOS, 
DEL DÍA 29 DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO, DAMOS INICIO A LA 
VIGESIMOSÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 

 
EN CONSECUENCIA Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 44, INCISOS 
B) Y C), DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, LE CEDO EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO, PARA QUE ME ASISTA Y PROCEDA A REALIZAR EL PASE 
DE LISTA CORRESPONDIENTE: 

 
1.-- SECRETARIO: ENSEGUIDA, SEÑOR PRESIDENTE; PROCEDERÉ A 
REALIZAR EL PASE DE LISTA: 

 
PRESIDENTE: 
-EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ  

 

SÍNDICOS:  

-PRIMER SÍNDICO: LILI GARCÍA FUENTES. 
 

-SEGUNDO SÍNDICO:  ERNESTO AVALOS BUSTOS. 
 

REGIDORAS Y REGIDORES:             

-REGIDORA: GUADALUPE PEREA ALMANZA. 
 

-REGIDOR: ÓSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS. 
 

-REGIDORA: ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ. 
 

-REGIDOR: MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA. 
 

-REGIDORA: ADRIANA BEJAR FLORES. 
 

-REGIDOR: JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES. 
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-REGIDORA: ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL. 

 
-REGIDOR: RUY MATÍAS CANALES SALAZAR. 

 
-REGIDORA: MA DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS. 

 
-REGIDOR: HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA. 

 
-REGIDORA: NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE. 

 
-REGIDOR: ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ. 

 
-REGIDORA: JOSEFA EDITH MATA GRACIA. 

 
-REGIDORA: KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA.  

 
-REGIDORA: MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO. 
  
-REGIDORA: MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO. 

 
-REGIDOR: JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ. 

 
-REGIDOR: ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA. 

 
-REGIDORA: CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO. 

 
-REGIDOR: DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ. 

 
-REGIDORA: NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ. 

 

---SECRETARIO: UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA, LE INFORMO 
SEÑOR PRESIDENTE QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES Y EN APTITUD DE 
CELEBRAR ESTA SESIÓN UN TOTAL DE    (      24      ) MIEMBROS DE ESTE 
CABILDO;  

EN CONSECUENCIA, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 
22 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA TENER POR INSTALADA LA SESIÓN.  

PRESIDENTE, TIENE EL USO DE LA VOZ PARA QUE EMITA LA 

DECLARATORIA CORRESPONDIENTE. 

2.-- PRESIDENTE: TODA VEZ QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA EL 
DESARROLLO DE LOS TRABAJOS DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN Y 
VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN EN ELLA; ESTO CON 
FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 22 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS. 
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POR TANTO, LE PIDO AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, QUE NOS DÉ 
CUENTA DE LOS ASUNTOS QUE FUERON LISTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA 
Y QUE PREVIAMENTE FUERON PUESTOS EN CONOCIMIENTO DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO; Y, ASÍ MISMO, PARA QUE 
ME ASISTA EN SU DESAHOGO DURANTE LA PRESENTE SESIÓN. 

 
-- SECRETARIO: PROCEDO A DAR LECTURA A LOS PUNTOS DEL ORDEN 
DEL DÍA: 

 
ORDEN DEL DÍA: 

   
1. LISTA DE ASISTENCIA. 

 
 

2. DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

 
 

3. DISPENSA DE LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE 
LA VIGESIMOSEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 
CELEBRADA EL DÍA 22 DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO. 

 
 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 

• OFICIO NÚMERO SDUMA/O.T.I.U./0076/2025, SIGNADO POR LA 
ING. CRISTINA MAYELA LAVÍN SADA, SECRETARIA DE 
DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE DE ESTE GOBIERNO 
MUNICIPAL, EN DONDE SE ANEXA EL DICTAMEN TÉCNICO DEL 
FRACCIONAMIENTO TIPO HABITACIONAL “MIRA VALLE”. 
 

• OFICIO SIGNADO POR LA REGIDORA CARMEN MAGDALENA 
SERNA MERCADO, EN DONDE SE ANEXA LA PROPUESTA DE 
REGLAMENTO PARA LA IDENTIDAD NEUTRAL DE LA SEÑALETICA 
EN EL MUNICIPIO DE VICTORIA, TAMAULIPAS.  

5. PROPUESTA PARA DONAR EN FAVOR DEL SISTEMA ESTATAL 
PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA (DIF 
TAMAULIPAS), UN PREDIO PROPIEDAD MUNICIPAL, UBICADO 
EN LA COLONIA AMPL. LUIS ECHEVERRÍA ÁLVAREZ, IV ETAPA, 
PARA UTILIZARLO DENTRO DEL PROGRAMA "LAZOS DE 
BIENESTAR". 
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6. ASUNTOS GENERALES. 
 
• PARTICIPACIÓN DEL REGIDOR ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA, 

CON EL TEMA “EXHORTO A LA COMISIÓN FEDERAL DE 
ELECTRICIDAD (CFE), PARA QUE ATIENDA LOS REPORTES 
CIUDADANOS”. 

 

 

• PARTICIPACIÓN DEL REGIDOR ÓSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS, 
CON EL TEMA “NOMENCLATURAS DE LAS CALLES DEL EJIDO 
BENITO JUÁREZ”. 

 

 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 
 

3. DISPENSA DE LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA 
DE LA VIGESIMOSEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 22 DE MAYO DE DOS MIL 

VEINTICINCO. 

 
SECRETARIO: INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, TODA VEZ QUE EL 
ACTA DE LA VIGESIMOSEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 
CELEBRADA EL DÍA 22 DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO FUE 
ENTREGADA PREVIAMENTE A TODOS USTEDES PARA SU LECTURA Y 
REVISIÓN, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN  LA DISPENSA DE LA LECTURA 
DE LA MISMA, A FIN DE PASAR A SU APROBACIÓN.  
 
QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO. 
 
--- SE APRUEBA POR: UNANIMIDAD. 
 
(  24    ) VOTOS A FAVOR. 
(          ) EN CONTRA. 
(          ) ABSTENCIONES. 
 
EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
 
ACUERDO 101/29/05/2024-2027: SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DEL ACTA DE LA VIGESIMOSEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 22 DE MAYO DE DOS MIL 
VEINTICINCO. 
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-- SECRETARIO: UNA VEZ APROBADA LA DISPENSA DE LECTURA DEL 
ACTA DE LA VIGESIMOSEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 
CELEBRADA EL DÍA 22 DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO SOMETO A 
SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DE LA MISMA. 
 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO. 
 
---SE APRUEBA POR: UNANIMIDAD. 

 
(     24 ) VOTOS A FAVOR. 
(           ) EN CONTRA. 
(           ) ABSTENCIONES. 

 
 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
 
ACUERDO 102/29/05/2024-2027:  SE APRUEBA EL ACTA DE LA 
VIGESIMOSEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 
CELEBRADA EL DÍA 22 DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO. 

 
 
 

4. COMO CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA Y DENTRO DE LA 
SECCIÓN DE LECTURA DE CORRESPONDENCIA, SE DA CUENTA DE 
LA CORRESPONDENCIA RECIBIDA, SIENDO LA SIGUIENTE. 

 

 

• OFICIO NÚMERO SDUMA/O.T.I.U./0076/2025, SIGNADO POR LA 
ING. CRISTINA MAYELA LAVÍN SADA, SECRETARIA DE 
DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE DE ESTE GOBIERNO 
MUNICIPAL, EN DONDE SE ANEXA EL DICTAMEN TÉCNICO DEL 
FRACCIONAMIENTO TIPO HABITACIONAL “MIRA VALLE”. 
 
 



8 
 

 
 
 
 
 
 
 



9 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



10 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



11 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



12 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



13 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



14 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



15 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



16 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



17 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



18 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



19 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



20 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



21 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



22 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



23 
 

 
 
 
 
 

-- SECRETARIO: DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 12, INCISO B) DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, SE INSTRUYE A LOS SERVICIOS TÉCNICOS DE ESTE 
CABILDO PARA QUE SE LES PROPORCIONE COPIA DEL EXPEDIENTE DE 
ESTE ASUNTO A LOS MIEMBROS DE ESTE CUERPO EDILICIO, Y SE TURNA 
PARA SU ANÁLISIS Y OPINIÓN TÉCNICA SOBRE SU PROCEDENCIA A LA 
COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, ASENTAMIENTOS HUMANOS Y 
PANTEONES DE ESTE CABILDO. 

 
 
 
 



24 
 

• OFICIO SIGNADO POR LA REGIDORA CARMEN MAGDALENA 
SERNA MERCADO, EN DONDE SE ANEXA LA PROPUESTA DE 
REGLAMENTO PARA LA IDENTIDAD NEUTRAL DE LA SEÑALETICA 
EN EL MUNICIPIO DE VICTORIA, TAMAULIPAS. 
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 --SECRETARIO: REGIDORA CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO, 

SE LE CONCEDE EL USO DE LA VOZ PARA QUE NOS EXPLIQUE DICHA 

PROPUESTA. 

 --REGIDORA CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO: GRACIAS 

BUENAS TARDES A TODAS LAS PERSONAS COMO MIEMBRO DE LA 

COMISION DE DESARROLLO URBANO Y COMO INTGEGRANTE DE ESTE 

CABILDO, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 115, 49 Y 50 DE LA 

CONSTITUCIÓN DE TAMAULIPAS, Y 60 Y 61 DE LA LEY ORGÁNICA DEL 

MUNICIPIO DE VICTORIA TAMAULIPAS, ASÍ COMO LO DISPUESTO EN EL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA,  ME 
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PERMITO SOMETER A LA CONSIDERACIÓN DE ESTE CUERPO COLEGIADO 

LA SIGUIENTE INICIATIVA DE REGLAMENTO PARA LA PROHIBICIÓN DEL 

USO DE ELEMENTOS DE IDENTIDAD INSTITUCIONAL DEL GOBIERNO 

MUNICIPAL EN TURNO EN LA NOMENCLATURA URBANA DEL 

MUJNICIPIO DE CIUDAD VICTORIA, TAMAULIPAS, BUENO PUES LAS 

ADMINISTRACIONES PÚBLICAS TIENEN LA OBLIGACIÓN DE CONDUCIRSE 

CON APEGO A LA LEGALIDAD, IMPARCIALIDAD, TRANSPARENCIA Y 

AUSTERIDAD, SIN EMBARGO DE  HA VUELTO UNA PRÁCTICA 

RECURRENTE LA UTILIZACIÓN DE ELEMENTOS GRÁFICOS COMO 

LOGOTIPOS, COLORES, SLOGAN  QUE SE ASOCIAN A LOS GOBIERNOS 

MUNICIPALES EN FUNCIONES ESTA SEÑALIZACIÓN URBANA SE VE 

AFECTADA Y LO QUE QUEREMOS ES DE QUE EXISTA UNA NUETRALIDAD 

AQUÍ MIS COMPAÑEROS LES VAN A MOSTRAR UNAS FOTOGRAFIAS DE 

EJEMPLOS QUE LO QUE SI SE DEBE HACER EN UNA CIUDAD, DE HECHO 

LA TENEMOS AQUÍ EN NUESTRA CIUDAD, PERO SE HAN VISTO ALGUNOS 

LETREROS QUE NO CUMPLEN CON ESTOS REQUISITOS DE 

NUETRALIDAD, VAMOS A DARLE TIEMPO A LA SECRETARÍA TÉCNICA  ES 

UN EJEMPLO BASTANTE NEOLIBERAL DE CALLES QUE NO NECESITAN 

ABSOLUTAMENTE NADA MAS QUE EL NOMBRE DE LA CALLE Y UN 

COLOR NEUTRAL QUE EN ESTE CASO ES UN COLOR VERDE CON BLANCO 

POR EJEMPLO  ESTE ES UN EJEMPLO DE LO QUE NO SE DEBE DE HACER 

Y BUENO ESTOS LETREROS YA FUERON RETIRADOS POR LOS MISMOS 

POBLADORES PORQUE LES AFECTABE EN SU CREDENCIAL DE ELECTOR, 

EN SU RECIBO DE LA LUZ, EN SU PASAPORTE EN TODOS SUS TRÁMITES 

AL CAMBIARLE LOS NOMBRES DE LAS CALLES ES ESTE CASO FUE MUY 

EXTREMA,  LA PROPUESTA ES ANALIZAR, DISCUTIR Y EN SU CASO LA 

APROBACIÓN DEL REGLAMENTO PARA PROHIBIR EL USO DE 

ELEMENTOS DE IDENTIDAD INSTITUCIONAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL 

EN TURNO, NO EN ESPECIAL DEL QUE ESTAMOS AHORITA SINO EL QUE 

ESTE CUALQUIERA QUE SEA DIEZ AÑOS EN QUINCE Y  VA A CONSTAR DE 

SIETE ARTÍCULOS TRES CAPÍTULOS Y TRES ARTICULOS TRANSITORIOS 

CUYO CONTENIDO SE ADJUNTA EN EL ANEXO EN LA PRESENTE 

INICIATIVA, SIN OTRO PARTICULAR REITERO A ESTE HONORABLE 

CABILDO LA SEGURIDAD DE MI CONSIDERACIÓN Y MI RESPETO. 

GRACIAS, ES CUANTO. 

-- SECRETARIO: DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 12, INCISO B) DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, SE INSTRUYE A LOS SERVICIOS TÉCNICOS DE ESTE 
CABILDO PARA QUE SE LES PROPORCIONE COPIA DEL EXPEDIENTE DE 
ESTE ASUNTO A LOS MIEMBROS DE ESTE CUERPO EDILICIO, Y SE TURNA 
PARA SU ANÁLISIS Y OPINIÓN TÉCNICA SOBRE SU PROCEDENCIA A LA 
UNIDAD DE MEJORA REGULATORIA DE ESTE GOBIERNO MUNICIPAL. 

 

--REGIDORA ADRIANA BÉJAR FLORES: COMPAÑERA CARMEN ESTOY DE 

ACUERDO EN LA IMPARCIALIDAD PERO TAMBIÉN PODRÍAMOS 

EXTENDER LA RECOMENDACIÓN DE QUE SEA CORRECTAMENTE 
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ESCRITO EL NOMBRE PORQUE ENCONTRAMOS INCLUSO ALGUNAS 

FALTAS DE ORTOGRAFÍA NO NADAMÁS EL COLOR QUE ESTOY DE 

ACUERDO EN QUE HAYA UNA IMPARCIALIDAD, SINO QUE TAMIBÉN 

TENGAMOS UNA CORRECTA ESCRITURA EN EL NOMBRE DE LAS CALLES. 

5. COMO QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, TENEMOS LA 
PARTICIPACIÓN DEL REGIDOR ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA, 
EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE 
DESARROLLO URBANO, ASENTAMIENTOS HUMANOS Y 
PANTEONES, QUIEN PRESENTARÁ LA PROPUESTA PARA DONAR 
EN FAVOR DEL SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA FAMILIA (DIF TAMAULIPAS), UN PREDIO 
PROPIEDAD MUNICIPAL, UBICADO EN LA COLONIA AMPL. LUIS 
ECHEVERRÍA ÁLVAREZ, IV ETAPA, PARA UTILIZARLO DENTRO 
DEL PROGRAMA "LAZOS DE BIENESTAR". 
 

LO ANTERIOR PARA PROCEDER ENSEGUIDA  A SU DISCUSIÓN Y EN SU 
CASO APROBACIÓN POR PARTE DE ESTE CABILDO, REGIDOR TIENE 
USTED EL USO DE LA VOZ. 

 
 
--REGIDOR ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA: HONORABLES 
INTEGRANTES DEL CABILDO. BUENAR TARDES A TODOS, BUENAS 
TARDES A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN HOY NOS ACOMPAÑAN. 
CIUDADANAS Y CIUDADANOS PRESENTES. ME DIRIJO A USTEDES EN MI 
CALIDAD DE PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, 
ASENTAMIENTOS HUMANOS Y PANTEONES, PARA INFORMAR QUE EN 
DÍAS RECIENTES SE LLEVÓ A CABO SESIÓN DE LA COMISIÓN QUE TENGO 
A BIEN PRESIDIR, EN LA CUAL SE APROBÓ EL ACUERDO 
CDUAHP/09/27/05/2024-2027. MEDIANTE DICHO ACUERDO, SE 
AUTORIZA TURNAR PARA SU APROBACIÓN AL PLENO DE ESTE CABILDO, 
LA DONACIÓN DE UN PREDIO DE PROPIEDAD MUNICIPAL, UBICADO EN 
LA COLONIA AMPLIACIÓN LUIS ECHEVERRÍA ÁLVAREZ, IV ETAPA, CON EL 
PROPÓSITO DE DESTINARLO AL PROGRAMA “LAZOS DE BIENESTAR”, 
UNA INICIATIVA DE PROFUNDO CONTENIDO SOCIAL, ENFOCADA EN 
FORTALECER LOS LAZOS COMUNITARIOS, EL DESARROLLO FAMILIAR Y 
EL BIENESTAR INTEGRAL DE LAS PERSONAS MÁS VULNERABLES DE 
NUESTRA CIUDAD. EL PREDIO EN MENCIÓN YA CUENTA CON 
URBANIZACIÓN Y ALBERGA INSTALACIONES OPERATIVAS DEL CENTRO 
DE BIENESTAR Y UNA ESTANCIA INFANTIL (CECUDI), POR LO CUAL SU 
TRANSFERENCIA AL SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL 
DE LA FAMILIA (DIF TAMAULIPAS), PERMITIRÁ CONSOLIDAR Y AMPLIAR 
LOS SERVICIOS DE ATENCIÓN Y APOYO A LA NIÑEZ Y A LAS FAMILIAS DE 
NUESTRA CAPITAL. POR ELLO, Y CON FUNDAMENTO EN EL CÓDIGO 
MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE TAMAULIPAS, ME PERMITO SOMETER 
A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DE ESTE CABILDO LO SIGUIENTE:  

PROPUESTA DE ACUERDO:  
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PRIMERO. - QUE SE AUTORICE AL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, DONAR A FAVOR DEL SISTEMA ESTATAL PARA EL 
DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA (DIF TAMAULIPAS), UN PREDIO 
PROPIEDAD MUNICIPAL, UBICADO EN LA COLONIA AMPLIACIÓN LUIS 
ECHEVERRÍA ÁLVAREZ, IV ETAPA, PARA SER UTILIZADO DENTRO DEL 
PROGRAMA “LAZOS DE BIENESTAR”.  

  
SEGUNDO. - QUE EL PREDIO OBJETO DE LA DONACIÓN SE ENCUENTRA 
INSCRITO ANTE EL INSTITUTO REGISTRAL Y CATASTRAL DEL ESTADO 
BAJO EL NÚMERO DE FINCA 135245, CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 
12,800 M², DE LOS CUALES SERÁN SUJETOS DE DONACIÓN 6,930.36 M² 
SE SUJETAN A LA PRESENTE DONACIÓN PURA Y SIMPLE, A TÍTULO 
GRATUITO. LAS MEDIDAS Y COLINDANCIAS CORRESPONDIENTES SE 
PRECISAN EN EL ANEXO TÉCNICO QUE SE ADJUNTA AL PRESENTE 
DICTAMEN. CABE MENCIONAR QUE DENTRO DE ESTA SUPERFICIE YA SE 
ENCUENTRAN URBANIZADAS COMO LO DIJIMOS ANTERIORMENTE Y EN 
FUNCIONAMIENTO INSTALACIONES DEL CECUDI, QUE CONTINUARÁN 
OPERANDO AHORA BAJO LA ADMINISTRACIÓN DEL DIF TAMAULIPAS.  

 

TERCERO. - QUE EL PRESENTE ACUERDO SEA REMITIDO AL CONGRESO 
DEL ESTADO DE TAMAULIPAS, PARA LOS EFECTOS LEGALES QUE 
DISPONE EL ARTÍCULO 51 DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE 
TAMAULIPAS.  

  
CON ESTE ACTO, COMPAÑEROS REITERAMOS NUESTRO COMPROMISO 
COMO AYUNTAMIENTO PARA SEGUIR TRABAJANDO EN 
COORDINACIÓN CON EL ESTADO Y SUS INSTITUCIONES, EN FAVOR DEL 
BIENESTAR SOCIAL Y EL DESARROLLO HUMANO DE LAS FAMILIAS 
VICTORENSES. ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.  

 

--SECRETARIO: MUCHAS GRACIAS REGIDOR, EN RELACIÓN A ESTA 
PROPUESTA SE LES CONSULTA A LOS INTEGRANTES DE ESTE CABILDO 
QUE QUIERAN HACER USO DE LA VOZ PARA PROCEDER AL REGISTRO 
CORRESPONDIENTE. 
 
--REGIDORA ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ: BUENAS TARDES ME PEGO A 

USTED REGIDOR VANZZINI  Y QUIERO HACER UN LLAMADO A TODO 

CIUDAD VICTORIA QUE AHORITA CON ESTOS PROBLEMAS DEL AGUA 

NOS UNAMOS Y  QUE CADA UNO DE USTEDES COMO DECIRLES 

HAGAMOS UNOS LLAMADOS A NUESTROS CELULARES Y A NUESTOS 

FACEBOOK DECIRLE A LA GENTE QUE NOS AYUDE A DESTAPAR TODAS 

LAS CALLES LAS ALCANTARILLAS PARA QUE NO TENGAMOS UN 

PROBLEMA DE AGUA ME UNO PARA USTED PARA HACER UN LLAMADO 

A TODO CIUDAD VICTORIA YA QUE ESTA HACIENDO ESTE COMENTARIO 

DEL TERRENO Y ME UNO CON USTED GRACIAS  MUY AMABNLE ES 

CUANTO. 
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--REGIDORA ADRIANA BÉJAR FLORES: EN VIRTUD DE HABERSE 

SOLICITADO LA DONACIÓN DEL PREDIO REFERIDO, UBICADO EN LA 

COLONIA AMPLIACIÓN LUIS ECHEVERRÍA, CON LA FINALIDAD DE 

AMPLIAR LOS SERVICIOS DEL PROGRAMA LAZOS DE BIENESTAR ME HE 

DADO A LA TAREA DE CONOCER ÉSTE, ENCONTRANDO QUE SE TRATA 

DE UN PROGRAMA ESTATAL DE ESTRATEGIA INTERINSTITUCIONAL, DE 

ASISTENCIA SOCIAL:  EN ESENCIA, EL PROGRAMA: SE ENFOCA EN 

FAMILIAS DE POBLACIONES URBANAS CON ALTA Y MUY ALTA 

MARGINACIÓN: EN MUNICIPIOS COMO VICTORIA, REYNOSA, 

MATAMOROS, NUEVO LAREDO, RÍO BRAVO, VALLE HERMOSO, 

MADERO, MANTE, ALTAMIRA Y TAMPICO. LLEVA A CABO ACCIONES EN 

DIVERSOS ÁMBITOS: SALUD, ALIMENTACIÓN, ASISTENCIA SOCIAL, 

PREVENCIÓN DEL DELITO, CULTURA, EDUCACIÓN, MEJORAMIENTO DE 

VIVIENDA, MEJORAMIENTO DE ESPACIOS PÚBLICOS, DEPORTE, 

ETC.TIENE COMO EJES DE ACCIÓN: PROTECCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y 

ADOLESCENTES, FORTALECIMIENTO DE LOS JÓVENES, ATENCIÓN 

INTEGRAL A LA MUJER, INTEGRACIÓN DE UN SISTEMA DE CUIDADOS, 

ATENCIÓN A POBLACIÓN, ENTRE OTROS. INCLUYE LA DOTACIÓN DE 

PAQUETES DE APOYO: A PERSONAS CON DISCAPACIDAD SEVERA, QUE 

CONSISTEN EN PAÑALES, SUPLEMENTOS ALIMENTICIOS Y TOALLAS 

HÚMEDAS. SE EXPANDE A TRAVÉS DE LA CONSTRUCCIÓN DE ESPACIOS 

PÚBLICOS: COMO PARQUES ECOLÓGICOS PARA LA CONVIVENCIA 

FAMILIAR. BUSCA RECUPERAR ESPACIOS PÚBLICOS ABANDONADOS Y 

TRANSFORMARLOS EN PUNTOS DE ENCUENTRO Y RECREACIÓN: PARA 

LAS FAMILIAS. SIN DUDA ALGUNA SE TRATA DE UN PROGRAMA CON 

VARIADOS Y ABUNDANTES BENEFICIOS PARA NUESTRA POBLACIÓN. EN 

EL ENTENDIMIENTO QUE SE CIÑE ESTE ACTO, A LOS ESTABLECIDO EN 

LOS ARTÍCULOS: 5 FRACCIÓN VII, 147 Y 148 DE LA LEY DE 

ASENTAMIENTOS HUMANOS, ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y 

DESARROLLO URBANO DE ESTADO DE TAMAULIPAS, ATENTA AL 

CUMPLIMIENTO DE LOS MISMOS, POR EL BIEN DE LOS VICTORENSES DE 

TODOS LOS GRUPOS ETARIOS QUE SERÁN AMPLIAMENTE 

FAVORECIDOS CON ESTE PROGRAMA, COMPAÑEROS DE CABILDO: MI 

VOTACIÓN ES A FAVOR ES CUANTO 

--REGIDOR JOSE MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ: COMPAÑERO 

REGIDOR VANZZINI NADAMAS QUIERO PRECISAR PORQUE NO LO 

ESCUCHE SI EN EL DICTÁMEN DICE QUE ES POSITIVO PORQUE NADAMÁS 

ESCUCHÉ QUE SE TURNA AL PLENO DEL CABILDO PARA QUE SEA 

VOTADO, NO LO ESCUCHE TEXTUAL NADAMÁS QUIERO CONFIRMARLO 

SI ES POSITIVO. 

--REGIDOR ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA: SI DISCULPEN EL 

DICTÁMEN EN MENCIÓN  EL ACUERDO QUE SE SOMETE A 

APPROBACIÓN DEL CABILDO LA DONACIÓN DE UN TOTAL DE 6,930.36 

M2 ENTONCES VA IMPLICITA EL SENTIDO POSITIVO DEL DICTÁMEN . 
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--SECRETARIO: BIEN ¿ALGUIEN MÁS?, NO HABIENDO MÁS 
PARTICIPACIONES SE LES CONSULTA  A LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CABILDO SI ES DE APROBARSE LA PROPUESTA DE ACUERDO QUE NOS 
OCUPA. 

 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO. 
 
 
---SE APRUEBA POR: UNANIMIDAD. 

 
(  2 4   ) VOTOS A FAVOR. 
(           ) EN CONTRA. 
(           ) ABSTENCIONES. 

 
 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
 
 

ACUERDO 103/29/05/2024-2027:  

 

PRIMERO. -  SE AUTORIZA AL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, DONAR A FAVOR DEL SISTEMA ESTATAL PARA EL 
DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA (DIF TAMAULIPAS), UN PREDIO 
PROPIEDAD MUNICIPAL, UBICADO EN LA COLONIA AMPLIACIÓN LUIS 
ECHEVERRÍA ÁLVAREZ, IV ETAPA, PARA SER UTILIZADO DENTRO DEL 
PROGRAMA “LAZOS DE BIENESTAR”.  

  
SEGUNDO. - EL PREDIO ANTES MENCIONADO PARA LA DONACIÓN AL 
SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA (DIF 
TAMAULIPAS) QUE SE LOCALIZA EN SU INSCRIPCIÓN ANTE EL 
INSTITUTO REGISTRAL Y CATASTRAL DEL ESTADO BAJO EL NÚMERO DE 
FINCA 135245, CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 12,800 M², DE LOS 
CUALES 6,930.36 M² SE SUJETAN A LA PRESENTE DONACIÓN PURA Y 
SIMPLE, A TÍTULO GRATUITO. LAS MEDIDAS Y COLINDANCIAS 
CORRESPONDIENTES SE PRECISAN EN EL ANEXO TÉCNICO QUE SE 
ADJUNTA AL PRESENTE DICTAMEN. DENTRO DE LA POLIGONAL QUE SE 
TRANSFIERE, EN  DONACIÓN SE CUENTA YA URBANIZADO CON 
INSTALACIONES CORRESPONDIENTES AL CENTRO DE BIENESTAR Y DE 
ESTANCIA INFANTIL SECUDI.  

  

TERCERO. – REMÍTASE  EL PRESENTE ACUERDO AL CONGRESO DEL 
ESTADO DE TAMAULIPAS, PARA LOS EFECTOS LEGALES QUE DISPONE 
EL ARTÍCULO 51 DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE 
TAMAULIPAS.  
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6. COMO SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, CONFORME AL 
REGISTRO PREVIAMENTE LEVANTADO EN TÉRMINOS DE LO 
PREVISTO POR EL ARTÍCULO 25 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL 
AYUNTAMIENTO DE VICTORIA 
 

DOY CUENTA AL PLENO QUE TENEMOS COMO REGISTRO PREVIO LA 
PARTICIPACIÓN DEL REGIDOR ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA, CON 
EL TEMA “EXHORTO A LA COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD 
(CFE), PARA QUE ATIENDA LOS REPORTES CIUDADANOS”. POR LO 
QUE SE LE CONCEDE EL USO DE LA VOZ. 
 

----REGIDOR ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA: BUENAS TARDES 

NUEVAMENTE COMPAÑEROS EL DÍA DE HOY QUISE PARTICIPAR 

AQUÍ EN ASUNTOS GENERALES PUES UNA SITUACIÓN QUE ESTOY 

SEGURO QUE USTEDES COMO REPRESENTANTES PERSONALES 

DEBEN DE TENER CONOCIMIENTO YA DE DECENAS DE REPORTES 

QUE HACER A LA COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD AQUÍ ESTAS 

IMÁGENES NOS LAS HIZO LLEGAR VÍCTOR MUÑIZ HAN LOGRADO 

RECABAR ESAS IMÁGENES DE COMO MUCHOS POSTES DE LUZ LO 

CUAL REPRESENTA UN GRAN PELIGRO PARA LA CIUDADANÍA, PUES 

SON CIENTOS DE FAMILIAS QUE SE QUEDAN INDEFENSAS PODEMOS 

VER LAS DIRECCIONES 31 Y 32 ITURBIDE Y SI SEGUIMOS 

PROYECTANDO LOS VIDEOS HAY ALGUNOS OTROS VIDEOS QUE SON 

EN LA COLONIA LIBERTAD YA TENÍAN SEMANAS SIN LUZ EL SEIS Y 

SIETE HINOJOSA EN ESFUERZO  POPULAR NOS HICIERON OTRA AHÍ 

SE PUEDE APRECIAR EN EL FRACCIONAMIENTO VILLA JARDÍN ESTÁN 

EN UN ESTADO MUY DEPLORABLE QUISE HACER USO DE LA VOZ 

PORQUE SE QUE A ESTA SESIÓN DE CABILDO LA SIGUEN DIFERENTES 

MEDIOS DE COMUNICACIÓN DIRIGIRNOS AL SUPERINTENDENTE DE 

LA COMISIÓN QUE ES EL INGENIERO LOTH MENDIOLA ESTO ES EN 

LA COLONIA  LIBERTAD TODAS ESTAS SITUACIONES YA FUERON 

DENUNCIADAS POR ESO LE HAGO ESTE LLAMADO EXHORTAMOS AL 

SUPERINTENDENTE PARA QUE ATIENDA ESTAS DENUNCIAS 

CIUDADANAS TAMBIÉN LE HARÁ LA PETICIÓN AL PRESIDENTE QUE 

PAULATINAMENTE HACIENDO EL CAMBIO DE ESTOS POSTES QUE 

SOSTIENEN LOS TRANSFORMADORES AHORA LE PEDIMOS 

NOSOTROS EL APOYO PARA QUE ATIENDA ESTOS REPORTES 

CIUDADANOS, ESTAS DENUNCIAS PARA QUE NO SE VEA 

INTERRUMPIDO EL SERVICIO DE ENERGÍA ELÉCTRICA 

--SECRETARIO: EN RELACIÓN CON LA PARTICIPACIÓN DEL REGIDOR 
ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA, CON EL TEMA “EXHORTO A LA 
COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD (CFE), PARA QUE ATIENDA 
LOS REPORTES CIUDADANOS”. SE CONSULTA AL PLENO SI ALGUIEN 
DESEA HACER USO DE LA VOZ. 
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--REGIDOR JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ: APROVECHANDO 

VANIZZINI VAMOS A TRAER EL TEMA TU Y YO, NO FELICIDADES POR 

ESA PRESENTACIÓN LA VERDAD ES QUE SI ES UN TEMA MUY 

IMPORTANTE, ES UN TEMA QUE DEBE SER ATENDIDO Y A COLACIÓN 

DE LO MISMO HACE UNOS DÍAS ALGUNOS CIUDADANOS TAMBIÉN 

TUVIERON UN ACERCAMIENTO DE LO PARTICULAR QUEJÁNDOSE DE 

ESAS TELARAÑAS QUE VIMOS QUE HAY MUCHOS CABLES TIRADOS 

HAY DE DIFERENTES COMPAÑÍAS Y QUE NADIE ATIENDE, QUE NADIE 

O NO SE HACE NINGUNA TAREA AL RESPECTO Y COINCIDO CONTIGO 

CREO QUE SE DEBE DE ATENDER Y A QUE VAMOS A TRABAJAR O SE 

VA A BUSCAR LAS VÍAS PARA QUE ESTO SE SOLUCIONE TAMBIÉN 

EXHORTAR A LAS COMPAÑÍAS DE DIFERENTES EMPRESAS TELMEX, 

CABLEVISIÓN, ETCÉTERA, QUE HAY, QUE EMPIECEN A LIMPIAR 

TANTAS ESTE LÍNEAS QUE ESTÁN O NO SABEMOS SI EN DESUSO O 

QUE PUEDEN SER RIESGOSAS PARA LA CIUDAD Y ENTONCES MUY 

BIEN, VAMOS A TRATAR DE BUSCAR CANALES PARA QUE ESTO SE 

MEJORE Y PARTICULARMENTE LO DE LA COMISIÓN QUE NO SE 

TENGAN LOS RIESGOS QUE CORRESPONDEN, ES CUANTO.  

 

--SECRETARIO: SECRETARIO: DIGO, PARTICULARMENTE EN ESTE 

PUNTO QUIERO INFORMAR, QUIERO PARTICIPAR CON VOZ 

INFORMATIVA Y INFORMARLE AL PLENO PRESIDENTE QUE HOY POR 

LA MAÑANA SESIONO LA MESA DE INFRAESTRUCTURA 

CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO DONDE CONCURREN 

DIFERENTES DEPENDENCIAS, TANTO FEDERALES, ESTATALES COMO 

MUNICIPALES, PREVIAMENTE A ESA REUNIÓN EL REGIDOR VANZZINI 

NOS HABÍA HECHO DEL CONOCIMIENTO LA INQUIETUD POR 

EXPONER ESTE TEMA EN EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO, MAS SIN 

EMBARGO BUENO NOS E PERMITIÓ QUE PUDIÉRAMOS TAMBIÉN 

NOSOTROS DERIVADO DE ESA, ESE INQUIETUD QUE SE ESTABA 

GENERANDO LO PUDIÉRAMOS LLEVAR A LA MESA DE 

CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO Y ASÍ FUE EN ESE TENOR ESTE 

SE PRESENTO ANTE LAS DIFERENTES ESTE ENTIDADES FEDERALES, 

ESTATALES Y MUNICIPALES, LAMENTABLEMENTE NO ESTUVO 

PRESENTE LA COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD POR QUE 

TENÍAN REUNIÓN EN OFICINAS CENTRALES ESTE PERO MAS SIN 

EMBARGO SE ACORDÓ EN PRESENCIA DE LA SECRETARIA DE 

COMUNICACIONES Y TRANSPORTES ESTE EL ITAVU QUE ESTUVO 

PRESENTE Y ESTUVO PRESENTE BUENO PUES LAS DEPENDENCIAS 

MUNICIPALES REALIZAR EL EXHORTÓ DESDE LA MESA DE 

INFRAESTRUCTURA CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO PARA QUE 

LA CFE ATIENDA EL TEMA. 

 
--SECRETARIO:  CONTINUANDO CON  LA SEGUNDA PARTICIPACIÓN 
REGISTRADA EN EL APARTADO DE ASUNTOS GENERALES, DOY 
CUENTA AL PLENO DE QUE TENEMOS COMO REGISTRO PREVIO LA 
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PARTICIPACIÓN DEL REGIDOR ÓSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS, 
CON EL TEMA “NOMENCLATURAS DE LAS CALLES DEL EJIDO BENITO 
JUÁREZ”. POR LO QUE SE LE CONCEDE EL USO DE LA VOZ. 

 

 

--REGIDOR OSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS: MUY BUENAS 

TARDES: CON SU PERMISO SEÑOR PRESIDENTE, SEÑOR SECRETARIO, 

INTEGRANTES DE ESTE GRAN CUERPO COLEGIADO, CIUDADANOS 

QUE NOS ESCUCHAN A TRAVÉS DE LAS REDES SOCIALES.  

  

EN SESIÓN ANTERIOR TUVE LA OPORTUNIDAD DE EXPONER ANTE 

USTEDES LA PROPUESTA DE NOMENCLATURAS PARA LAS CALLES 

DEL EJIDO BENITO JUÁREZ, DICHO TEMA YA SE ENCUENTRA EN 

ANÁLISIS EN LA SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE DE ESTE GOBIERNO MUNICIPAL.  

NO OBSTANTE, EN VISITAS RECIENTES QUE HE TENIDO CON LOS 

HABITANTES DEL SECTOR, ME HAN MOSTRADO SU INTERÉS EN QUE 

ESTE TEMA SE LLEVE A CABO, ES DECIR, EN PODER CONTAR CON 

NOMENCLATURAS EN SUS CALLES QUE PROPICIEN A TENER UNA 

MEJOR LOGÍSTICA EN EL ÁREA, ASÍ COMO DAR CERTEZA A 

DIFERENTES SERVICIOS QUE LLEGAN A DICHO EJIDO.   

 

CIUDADANOS DEL EJIDO BENITO JUÁREZ, DESDE ESTE GRAN 

GOBIERNO MUNICIPAL DE VICTORIA QUE ENCABEZA NUESTRO 

ALCALDE EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ, CONOCEMOS DE 

ANTEMANO SU PETICIÓN Y HACEMOS DE CONOCIMIENTO PÚBLICO 

QUE ESTAMOS TRABAJANDO EN ELLO, SABEMOS LA NECESIDAD 

CON LA QUE CUENTAN, POR ELLO, CON EL DEBIDO RESPETO, 

APROVECHO ESTE ESPACIO PARA INCENTIVAR AL ÁREA 

COMPETENTE PARA QUE SE REALICEN LAS ACCIONES NECESARIAS 

DE MODO QUE ESTE TEMA SE CONCRETE EN SU TOTALIDAD LO MÁS 

PRONTO POSIBLE. CONFÍO EN QUE ESTE TEMA PRONTO SE HARÁ 

UNA REALIDAD.  

  

ES CUANTO, MUCHAS GRACIAS.  

 

--SECRETARIO: MUCHAS GRACIAS REGIDOR, EN RELACIÓN CON LA 
PARTICIPACIÓN DEL REGIDOR ÓSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS, 
CON EL TEMA “NOMENCLATURAS DE LAS CALLES DEL EJIDO BENITO 
JUÁREZ”. SE CONSULTA AL PLENO SI ALGUIEN DESEA HACER USO DE 
LA VOZ. 

 

 --SECRETARIO:  PARA CONCLUIR ESTA SESIÓN SE LE CEDE EL USO DE 

LA VOZ AL PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE PROCEDA A SU 

FORMAL CLAUSURA, ADELANTE SEÑOR PRESIDENTE. 
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7.--- PRESIDENTE: PROCEDEREMOS A DESAHOGAR EL SÉPTIMO 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LA CLAUSURA DE 
LA SESIÓN. HABIÉNDOSE AGOTADO TODOS LOS TEMAS DEL ORDEN 
DEL DÍA PROPUESTOS PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA SESIÓN, Y 
SIENDO LAS  (DIECIOCHO) HORAS  CON (CINCUENTA Y TRES ) 
MINUTOS, SE DECLARA CLAUSURADA LA SESIÓN Y VÁLIDOS LOS 
ACUERDOS AQUÍ TOMADOS.FIRMAN AL CALCE LOS QUE EN ELLA 
INTERVINIERON.-------------------------------------------------------------------
----------------------------------- DAMOS FE;--------------------------------------- 

 
 

 

 
  

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ 

                    PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

 

 

  

LIC. HUGO ARAEL RESÉNDEZ SILVA 

          SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

 

 

 

 

 

LILI GARCÍA FUENTES 

PRIMER SÍNDICO 

 

 

 

       ERNESTO AVALOS BUSTOS 

             SEGUNDO SÍNDICO 

Lista de firmas de la vigesimoséptima 

sesión ordinaria celebrada el 29 de mayo de 

2025 

 

 

 

   GUADALUPE PEREA ALMANZA 

              PRIMER REGIDOR 

 

 

OSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS 

              SEGUNDO REGIDOR 

    

     

 

    ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ 

               TERCER REGIDOR 

 

      

  MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA 

                    CUARTO REGIDOR 
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ADRIANA BEJAR FLORES 

QUINTO REGIDOR 

      

    

           

JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES 

SEXTO REGIDOR 

 

               

ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL 

SÉPTIMO REGIDOR 

     

            

RUY MATÍAS CANALES SALAZAR 

OCTAVO REGIDOR 

Lista de firmas de la vigesimoséptima 

sesión ordinaria celebrada el 29 de mayo de 

2025 

 

 

 

                  

MA. DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS 

NOVENO REGIDOR 

      

           

      HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA 

DÉCIMO REGIDOR 

                          

                 

NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE 

DÉCIMO PRIMER REGIDOR 

                          

                   

ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ 

DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR 

                          

        

JOSEFA EDITH MATA GRACIA 

DÉCIMO TERCER REGIDOR 

      

                           

           

KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA 

DÉCIMO CUARTO REGIDOR 
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MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO 

DÉCIMO QUINTO REGIDOR 

   

                            

                

MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO 

DÉCIMO SEXTO REGIDOR 

      

                           

                

JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ 

DÉCIMO SÉPTIMO REGIDOR 

     

                            

         

ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA 

DÉCIMO OCTAVO REGIDOR 

                                                   

                     

CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO 

DÉCIMO NOVENO REGIDOR 

      

                                             

                

DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ 

VIGÉSIMO REGIDOR 

      

                                      

                  

NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ 

VIGÉSIMO PRIMER REGIDOR 

Lista de firmas de la vigesimoséptima 

sesión ordinaria celebrada el 29 de mayo de 

2025 


